



Comunicat de presă

Octombrie 2022

Primăria Lugoj a obținut certificarea ISO 37001:2016

ISO 37001:2016 este primul standard internațional pentru sisteme de management anticorupție care își propune să ajute organizațiile să lupte contra riscului de corupție în cadrul activității interne, la toate nivelurile lanțurilor valorice mondiale. Certificarea reprezintă un standard de referință care va asigura implementarea unui set de bune practici recunoscute la nivel național și internațional.

În perioada august - septembrie 2022, Primăria Lugoj a fost auditată în vederea certificării sistemului de management anti-mită de către un organism independent de certificare acreditat conform standardelor ISO 37011:2016.

Sistemul de management anti-mită este un sistem de management certificabil, prin care se confirmă implementarea și menținerea politicilor, procedurilor și controalelor care sunt rezonabile și proporționate în funcție de riscurile de mituire la care este expusă instituția.

Auditul de certificare s-a realizat prin analiza documentației elaborate de către un organism independent de certificare, în urma interviuării angajaților din cadrul Primăriei și examinării activității la sediul Primăriei Municipiului Lugoj. Auditul s-a desfășurat prin eșantionare. Activitatea Primăriei Municipiului Lugoj a fost analizată astfel încât rezultatul să furnizeze o imagine realistă a funcționării sistemului de management al instituției auditate.

Sistemul de management implementat la nivelul Primăriei Municipiului Lugoj a permis obținerea acestui standard de calitate a actului administrativ, care are ca principal obiectiv scăderea continuă a riscurilor privind luarea și darea de mită, atât în cadrul instituției, cât și în raport cu colaboratorii săi.

Beneficiile certificării ISO 37001:2016 sunt următoarele:

- Prevenirea, detectarea și abordarea riscurilor privind luarea de mită și îmbunătățirea evaluării riscurilor;
- Minimizarea pierderilor financiare prin implementarea de măsuri concepute pentru a preveni, a detecta și a lupta împotriva mituirii;
- Asigurarea transparenței și crearea unei culturi anti-mită și anti-corupție la nivelul primăriei;
- Demonstrarea într-un mod pro activ a angajamentelor de etică și integritate;
- Îmbunătățirea performanței angajaților prin promovarea culturii anti-mită;
- Creșterea reputației, a prestigiului și sporirea încrederii părților interesate.

Pentru a ne asigura că sunt respectate cerințele impuse de ISO 37001, au fost desemnate 5 persoane din cadrul primăriei care au fost instruite să devină auditori interni conform Sistemului de management anti-mită raportat.

Implementarea sistemului de management anti-mită ISO 37001 va sprijini punerea în aplicare de măsuri și controale anti-mită, în vederea prevenirii, detectării și combaterii corupției.

Orașul e al tău. Primăria e a ta. Primăria se implică. Pentru un oraș fără corupție.

Articol realizat în cadrul proiectului „Consolidarea capacității analitice a Municipiului Lugoj prin creșterea transparenței, eticii și integrității referitoare la prevenirea corupției”/ Cod MySMIS 151977/ Cod SIPOCA 1102 finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020.



Sușineti și promovați egalitatea de șanse!
Protejați mediul înconjurător!

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

